

このたびは、『脳神経倫理学』をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。  
誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします。

誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします。

読者の皆様には、ご迷惑をお掛けいたしましたこと、謹んでお詫び申し上げます。

株式会社篠原出版新社

2012年2月7日

正誤表
-----

		誤		正
P9	上	10行目	「自由至上主義」	→ 「自由意志論」
P10	上	最終行	「自由至上主義」	→ 「自由意志論」
P77	下	4行目	「自由主義」	→ 「自由意志論」
P78	上	5行目	「自由主義者」	→ 「自由意志論者」
P78	下	2行目	「自由主義者」	→ 「自由意志論者」
P78	下	7～8行目	「自由主義的」	→ 「自由意志論的」
P79	下	5行目	「自由主義者」	→ 「自由意志論者」
P79	下	8行目	「自由主義者」	→ 「自由意志論者」
P79	下	10行目	「自由主義者」	→ 「自由意志論者」
P79	下	13行目	「自由主義」	→ 「自由意志論」
P79	下	後ろから2行目	「自由主義」	→ 「自由意志論」
P80	下	3行目	「自由主義」	→ 「自由意志論」
P81	上	4～5行目	「自由主義」	→ 「自由意志論」

以上